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         F1. To confirm, are you a registered to vote in the state of Nevada as a Republican, a Democrat, an Independent or 
                                       unaffiliated voter or with some other political party?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Republican               224   224     -     -   118    72    48   175   126    76   203     4      7    10    58    45    49    72    136       68 
                            37%  100%               61%   21%   37%   38%   41%   30%   93%    2%    44%    7%   27%   38%   42%   49%    74%      33% 

2. Democrat                 216     -   216     -    28   182    37   177   109   102     1   193      3    18    96    48    33    39      8       83 
                            36%        100%         15%   52%   28%   38%   35%   40%    *%   87%    19%   13%   44%   40%   28%   26%     4%      41% 

3. Independent/             132     -     -   132    38    82    36    96    60    65     9    21      5    96    53    20    29    30     33       45 
Unaffiliated                22%               82%   20%   23%   27%   21%   19%   25%    4%    9%    31%   69%   25%   17%   25%   20%    18%      22% 

4. Other Party               28     -     -    28     8    15    10    18    14    12     5     5      1    16     9     6     6     7      8        8 
                             5%               18%    4%    4%    8%    4%    5%    5%    2%    2%     6%   11%    4%    5%    5%    5%     4%       4% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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         F1. To confirm, are you a registered to vote in the state of Nevada as a Republican, a Democrat, an Independent or 
                                       unaffiliated voter or with some other political party?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Republican              224     6     11      7     7    66    27    97    18   116    107    148      47      24       5    96   128    170     24
                           37%    4%    19%    23%   41%   35%   47%   41%   32%   42%    33%    35%     47%     36%     42%   34%   40%    41%    21%

2. Democrat                216   112     12     11     9    71    12    76    30    67    149    155      33      22       6    90   126    135     59
                           36%   76%    21%    35%   53%   38%   21%   32%   53%   24%    46%    37%     33%     33%     50%   32%   39%    33%    53%

3. Independent/            132    26     27     11     -    44    17    48     8    79     53    101      14      16       1    82    50     84     25
Unaffiliated               22%   18%    47%    35%         23%   30%   20%   14%   29%    16%    24%     14%     24%      8%   29%   16%    20%    22%

4. Other Party              28     4      7      2     1     7     1    14     1    13     15     16       7       5       -    12    16     23      4
                            5%    3%    12%     6%    6%    4%    2%    6%    2%    5%     5%     4%      7%      7%            4%    5%     6%     4%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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       The next few questions deal with decisions you might have to make when confronted with end-of-life case issues for you 
              or your loved ones...thank you for any information you are willing to share about this important topic...
           Q1. Regardless of your age or health, have you had any discussions with either your loved ones or your medical 
                                providers about your end-of-life care wishes? (Check All That Apply)

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes, had discussions     278   114    89    75    90   157    62   215   142   115   113    91      5    67    67    52    56   103     97       91 
with loved ones             46%   51%   41%   47%   47%   45%   47%   46%   46%   45%   52%   41%    31%   48%   31%   44%   48%   70%    52%      45% 

2. Yes, had discussions      87    35    31    21    28    50    22    65    46    38    34    23      2    26     8     7    17    55     30       27 
with my medical             14%   16%   14%   13%   15%   14%   17%   14%   15%   15%   16%   10%    12%   19%    4%    6%   15%   37%    16%      13% 
providers                

    Yes Total               283   117    91    75    91   161    62   220   146   116   116    93      5    67    67    55    57   104     98       94 
                            47%   52%   42%   47%   47%   46%   47%   47%   47%   45%   53%   42%    31%   48%   31%   46%   49%   70%    53%      46% 

3. No/have not have any     312   106   123    83   100   188    67   243   163   134   101   127     11    72   149    63    59    41     87      109 
discussions about end-of-   52%   47%   57%   52%   52%   54%   51%   52%   53%   53%   46%   57%    69%   51%   69%   53%   50%   28%    47%      53% 
life care wishes         

4. Not Sure                   3     1     2     -     -     2     1     2     -     3     1     2      -     -     -     1     -     2      -        1 
                             *%    *%    1%                1%    1%    *%          1%    *%    1%                       1%          1%              *% 

5. Decline to Answer          2     -     -     2     1     -     1     1     -     2     -     1      -     1     -     -     1     1      -        - 
                             *%                1%    1%          1%    *%          1%          *%           1%                1%    1%                 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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       The next few questions deal with decisions you might have to make when confronted with end-of-life case issues for you 
              or your loved ones...thank you for any information you are willing to share about this important topic...
           Q1. Regardless of your age or health, have you had any discussions with either your loved ones or your medical 
                                providers about your end-of-life care wishes? (Check All That Apply)

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes, had discussions    278    60     27     13    10    73    32   118    25   133    145    193      44      35       6   123   155    211     35
with loved ones            46%   41%    47%    42%   59%   39%   56%   50%   44%   48%    45%    46%     44%     52%     50%   44%   48%    51%    31%

2. Yes, had discussions     87    20      7      6     5    17    17    27    10    40     47     59      17      11       -    29    58     67      9
with my medical            14%   14%    12%    19%   29%    9%   30%   11%   18%   15%    15%    14%     17%     16%           10%   18%    16%     8%
providers                

    Yes Total              283    61     27     14    10    74    32   120    26   134    149    196      45      36       6   126   157    215     35
                           47%   41%    47%    45%   59%   39%   56%   51%   46%   49%    46%    47%     45%     54%     50%   45%   49%    52%    31%

3. No/have not have any    312    86     27     17     7   112    25   112    31   138    173    221      56      29       6   153   159    196     74
discussions about end-of-  52%   58%    47%    55%   41%   60%   44%   48%   54%   50%    53%    53%     55%     43%     50%   55%   50%    48%    66%
life care wishes         

4. Not Sure                  3     -      2      -     -     2     -     1     -     1      2      3       -       -       -     1     2      -      3
                            *%           4%                 1%          *%          *%     1%     1%                            *%    1%            3%

5. Decline to Answer         2     1      1      -     -     -     -     2     -     2      -      -       -       2       -     -     2      1      -
                            *%    1%     2%                             1%          1%                            3%                  1%     *%       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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         Q2. When it comes time to make important decisions about end-of-life care options for patients, who should be the 
        primary decision maker, including how you die - the government or patients, in consultations with doctors and loved 
                                                                ones?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Government                 9     4     4     1     4     5     1     8     4     4     4     4      1     -     1     3     2     3      2        3 
                             2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%     6%          *%    3%    2%    2%     1%       1% 

2. Patients, in             588   219   212   157   187   344   129   456   303   250   213   219     15   138   213   116   114   145    183      199 
consultations with          98%   98%   98%   98%   97%   98%   98%   98%   98%   98%   98%   98%    94%   99%   99%   97%   97%   98%    99%      98% 
doctors and loved ones   

3. Not Sure                   2     1     -     1     1     1     -     2     1     1     1     -      -     1     2     -     -     -      -        2 
                             *%    *%          1%    1%    *%          *%    *%    *%    *%                 1%    1%                                1% 

4. Refuse                     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -      -     1     -     -     1     -      -        - 
                             *%                1%          *%    1%          *%                             1%                1%                       

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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         Q2. When it comes time to make important decisions about end-of-life care options for patients, who should be the 
        primary decision maker, including how you die - the government or patients, in consultations with doctors and loved 
                                                                ones?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Government                9     3      1      -     1     3     -     4     1     7      2      6       2       1       -     5     4      6      3
                            2%    2%     2%           6%    2%          2%    2%    3%     1%     1%      2%      1%            2%    1%     1%     3%

2. Patients, in            588   144     56     30    16   184    57   231    56   267    320    411      99      66      12   274   314    403    109
consultations with         98%   97%    98%    97%   94%   98%  100%   98%   98%   97%    99%    98%     98%     99%    100%   98%   98%    98%    97%
doctors and loved ones   

3. Not Sure                  2     -      -      -     -     1     -     -     -     1      1      2       -       -       -     1     1      2      -
                            *%                              1%                      *%     *%     *%                            *%    *%     *%       

4. Refuse                    1     1      -      1     -     -     -     -     -     -      1      1       -       -       -     -     1      1      -
                            *%    1%            3%                                         *%     *%                                  *%     *%       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

      Q3. As you may know, medical aid-in-dying laws give mentally capable, terminally ill, adult patients the freedom to end 
      unbearable suffering and untreatable pain by requesting a prescription medication they can decide to take to die gently 
                                                           in their sleep.
       Do you think a mentally capable adult patient with an incurable, terminal illness, who only has six months or less to 
                    live, should have the legal option of medical aid in dying to pass peacefully in their sleep?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes                      503   182   190   131   148   304   104   398   259   215   181   194     13   113   185   100    96   122    150      175 
                            84%   81%   88%   82%   77%   87%   79%   85%   84%   84%   83%   87%    81%   81%   86%   84%   82%   82%    81%      86% 

2. No                        56    26    16    14    26    27    15    40    29    24    25    16      2    13    18    13    11    14     21       17 
                             9%   12%    7%    9%   14%    8%   11%    9%    9%    9%   11%    7%    12%    9%    8%   11%    9%    9%    11%       8% 

3. Not Sure                  40    16    10    14    18    19    11    28    20    16    12    13      1    13    13     6    10    11     14       12 
                             7%    7%    5%    9%    9%    5%    8%    6%    6%    6%    6%    6%     6%    9%    6%    5%    9%    7%     8%       6% 

4. Refuse                     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -      -     1     -     -     -     1      -        - 
                             *%                1%          *%    1%          *%                             1%                      1%                 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

      Q3. As you may know, medical aid-in-dying laws give mentally capable, terminally ill, adult patients the freedom to end 
      unbearable suffering and untreatable pain by requesting a prescription medication they can decide to take to die gently 
                                                           in their sleep.
       Do you think a mentally capable adult patient with an incurable, terminal illness, who only has six months or less to 
                    live, should have the legal option of medical aid in dying to pass peacefully in their sleep?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes                     503   132     42     30    16   163    41   192    48   226    277    357      80      56      10   240   263    342     97
                           84%   89%    74%    97%   94%   87%   72%   82%   84%   82%    85%    85%     79%     84%     83%   86%   82%    83%    87%

2. No                       56    10      7      1     1    16     5    28     5    27     28     37      13       6       -    21    35     39      7
                            9%    7%    12%     3%    6%    9%    9%   12%    9%   10%     9%     9%     13%      9%            8%   11%     9%     6%

3. Not Sure                 40     5      8      -     -     9    10    15     4    21     19     25       8       5       2    19    21     31      7
                            7%    3%    14%                 5%   18%    6%    7%    8%     6%     6%      8%      7%     17%    7%    7%     8%     6%

4. Refuse                    1     1      -      -     -     -     1     -     -     1      -      1       -       -       -     -     1      -      1
                            *%    1%                              2%                *%            *%                                  *%            1%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

                                           Susquehanna Polling & Research, Inc.     Page 4



                                                                                                                     Table 5 Page 5

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q4. If you had an incurable, terminal illness, still had a capable mind, had less than six months to live, and you met 
         the legal requirements, would you personally want the legal option of medical aid in dying available to you, even 
                                               though you might not choose to use it?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes                      473   171   181   121   138   292   104   366   240   207   170   184     11   106   169    95    96   113    138      160 
                            79%   76%   84%   76%   72%   83%   79%   79%   78%   81%   78%   83%    69%   76%   78%   80%   82%   76%    75%      78% 

2. No                        85    37    23    25    42    36    19    66    47    32    34    26      4    21    34    19    10    22     33       28 
                            14%   17%   11%   16%   22%   10%   15%   14%   15%   13%   16%   12%    25%   15%   16%   16%    9%   15%    18%      14% 

3. Not Sure                  42    16    12    14    12    23     8    34    22    16    14    13      1    13    13     5    11    13     14       16 
                             7%    7%    6%    9%    6%    7%    6%    7%    7%    6%    6%    6%     6%    9%    6%    4%    9%    9%     8%       8% 

4. Refuse                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q4. If you had an incurable, terminal illness, still had a capable mind, had less than six months to live, and you met 
         the legal requirements, would you personally want the legal option of medical aid in dying available to you, even 
                                               though you might not choose to use it?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes                     473   125     46     30    13   144    46   188    41   214    259    335      75      53      10   216   257    325     94
                           79%   84%    81%    97%   76%   77%   81%   80%   72%   78%    80%    80%     74%     79%     83%   77%   80%    79%    84%

2. No                       85    17      6      1     3    32     7    28    12    41     43     58      19       8       -    41    44     58     10
                           14%   11%    11%     3%   18%   17%   12%   12%   21%   15%    13%    14%     19%     12%           15%   14%    14%     9%

3. Not Sure                 42     6      5      -     1    12     4    19     4    20     22     27       7       6       2    23    19     29      8
                            7%    4%     9%           6%    6%    7%    8%    7%    7%     7%     6%      7%      9%     17%    8%    6%     7%     7%

4. Refuse                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q5. Ten of the fifty states including Washington, D.C. currently have the option of medical aid in dying. Do you think 
                                                   Nevada should have this option?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes                      519   183   203   133   146   323   108   409   254   235   179   206     12   120   190   107    97   125    146      185 
                            86%   82%   94%   83%   76%   92%   82%   88%   82%   92%   82%   92%    75%   86%   88%   90%   83%   84%    79%      91% 

2. No                        56    29     9    18    37    16    18    37    37    14    28    11      3    13    19     6    14    17     28       11 
                             9%   13%    4%   11%   19%    5%   14%    8%   12%    5%   13%    5%    19%    9%    9%    5%   12%   11%    15%       5% 

3. Not Sure                  25    12     4     9     9    12     5    20    18     6    11     6      1     7     7     6     6     6     11        8 
                             4%    5%    2%    6%    5%    3%    4%    4%    6%    2%    5%    3%     6%    5%    3%    5%    5%    4%     6%       4% 

4. Decline to Answer          -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q5. Ten of the fifty states including Washington, D.C. currently have the option of medical aid in dying. Do you think 
                                                   Nevada should have this option?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes                     519   136     48     31    14   163    46   202    50   229    290    369      84      54      12   241   278    349    104
                           86%   92%    84%   100%   82%   87%   81%   86%   88%   83%    90%    88%     83%     81%    100%   86%   87%    85%    93%

2. No                       56     7      8      -     2    19     5    21     7    33     22     32      15       9       -    22    34     44      3
                            9%    5%    14%          12%   10%    9%    9%   12%   12%     7%     8%     15%     13%            8%   11%    11%     3%

3. Not Sure                 25     5      1      -     1     6     6    12     -    13     12     19       2       4       -    17     8     19      5
                            4%    3%     2%           6%    3%   11%    5%          5%     4%     5%      2%      6%            6%    2%     5%     4%

4. Decline to Answer         -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

         Q6. Do you support or oppose legislation that would allow mentally capable, terminally ill patients with incurable 
      diseases who have six months or less to live to have the personal freedom and legal right to dictate the terms or their 
                                      dying, by using medical aid in dying? (Test Intensity...)

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Strongly Support         349   115   140    94    98   217    71   277   179   149   114   148      8    77   130    69    65    85     90      131 
                            58%   51%   65%   59%   51%   62%   54%   59%   58%   58%   52%   66%    50%   55%   60%   58%   56%   57%    49%      64% 

2. Support                  140    53    49    38    43    85    34   105    65    69    53    46      3    38    48    27    31    34     48       42 
                            23%   24%   23%   24%   22%   24%   26%   23%   21%   27%   24%   21%    19%   27%   22%   23%   26%   23%    26%      21% 

    Total Support           489   168   189   132   141   302   105   382   244   218   167   194     11   115   178    96    96   119    138      173 
                            82%   75%   88%   82%   73%   86%   80%   82%   79%   85%   77%   87%    69%   82%   82%   81%   82%   80%    75%      85% 

3. Neither Agree nor         64    30    19    15    19    37    15    48    35    23    29    21      2    11    21    16    12    15     22       22 
Disagree/Neutral            11%   13%    9%    9%   10%   11%   11%   10%   11%    9%   13%    9%    12%    8%   10%   13%   10%   10%    12%      11% 

4. Strongly Oppose           22    12     1     9    19     2     8    14    14     6    10     2      1     9     8     3     3     8     15        4 
                             4%    5%    *%    6%   10%    1%    6%    3%    5%    2%    5%    1%     6%    6%    4%    3%    3%    5%     8%       2% 

5. Oppose                    21    11     7     3     9    10     3    18    14     7    11     6      1     3     9     3     5     4      7        4 
                             4%    5%    3%    2%    5%    3%    2%    4%    5%    3%    5%    3%     6%    2%    4%    3%    4%    3%     4%       2% 

    Total Oppose             43    23     8    12    28    12    11    32    28    13    21     8      2    12    17     6     8    12     22        8 
                             7%   10%    4%    8%   15%    3%    8%    7%    9%    5%   10%    4%    12%    9%    8%    5%    7%    8%    12%       4% 

6. Refuse                     4     3     -     1     4     -     -     4     2     1     1     -      1     2     -     1     1     2      3        1 
                             1%    1%          1%    2%                1%    1%    *%    *%           6%    1%          1%    1%    1%     2%       *% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                     Table 7 Page 7

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

         Q6. Do you support or oppose legislation that would allow mentally capable, terminally ill patients with incurable 
      diseases who have six months or less to live to have the personal freedom and legal right to dictate the terms or their 
                                      dying, by using medical aid in dying? (Test Intensity...)

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Strongly Support        349    89     37     25     8   111    26   141    28   154    195    250      53      40       6   163   186    239     72
                           58%   60%    65%    81%   47%   59%   46%   60%   49%   56%    60%    60%     52%     60%     50%   58%   58%    58%    64%

2. Support                 140    37     11      4     6    47    19    46    15    70     70    101      21      14       4    64    76     93     28
                           23%   25%    19%    13%   35%   25%   33%   20%   26%   25%    22%    24%     21%     21%     33%   23%   24%    23%    25%

    Total Support          489   126     48     29    14   158    45   187    43   224    265    351      74      54      10   227   262    332    100
                           82%   85%    84%    94%   82%   84%   79%   80%   75%   81%    82%    84%     73%     81%     83%   81%   82%    81%    89%

3. Neither Agree nor        64    16      3      2     1    15     2    34     9    27     37     41      12       9       2    32    32     48      7
Disagree/Neutral           11%   11%     5%     6%    6%    8%    4%   14%   16%   10%    11%    10%     12%     13%     17%   11%   10%    12%     6%

4. Strongly Oppose          22     1      2      -     1     6     4     6     5    12     10     15       5       2       -    10    12     16      1
                            4%    1%     4%           6%    3%    7%    3%    9%    4%     3%     4%      5%      3%            4%    4%     4%     1%

5. Oppose                   21     5      4      -     1     8     4     8     -     9     11     11       9       1       -    10    11     12      4
                            4%    3%     7%           6%    4%    7%    3%          3%     3%     3%      9%      1%            4%    3%     3%     4%

    Total Oppose            43     6      6      -     2    14     8    14     5    21     21     26      14       3       -    20    23     28      5
                            7%    4%    11%          12%    7%   14%    6%    9%    8%     6%     6%     14%      4%            7%    7%     7%     4%

6. Refuse                    4     -      -      -     -     1     2     -     -     3      1      2       1       1       -     1     3      4      -
                            1%                              1%    4%                1%     *%     *%      1%      1%            *%    1%     1%       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                     Table 8 Page 8

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

              Q7. Do you consider yourself to be pro-life or pro-choice on the subject or abortion? (Test Intensity...)

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Strongly Pro-Life        137    90    17    30   137     -    34   102    78    44    86    23      4    24    44    29    17    47     75       35 
                            23%   40%    8%   19%   71%         26%   22%   25%   17%   39%   10%    25%   17%   20%   24%   15%   32%    41%      17% 

2. Somewhat Pro-Life         55    28    11    16    55     -    14    41    33    21    27    13      4    11    26     8     7    14     23       18 
                             9%   12%    5%   10%   29%         11%    9%   11%    8%   12%    6%    25%    8%   12%    7%    6%    9%    12%       9% 

    Total Pro-Life          192   118    28    46   192     -    48   143   111    65   113    36      8    35    70    37    24    61     98       53 
                            32%   53%   13%   29%  100%         37%   31%   36%   25%   52%   16%    50%   25%   32%   31%   21%   41%    53%      26% 

3. Neither Pro-Life nor      49    28     6    15     -     -    11    38    29    16    27     8      1    13    11     8    13    17     26       18 
Pro-Choice/Neutral           8%   12%    3%    9%                8%    8%    9%    6%   12%    4%     6%    9%    5%    7%   11%   11%    14%       9% 

4. Somewhat Pro-Choice       28     8     7    13     -    28    10    18    15    11     8     6      2    12    10     3     7     8      9        9 
                             5%    4%    3%    8%          8%    8%    4%    5%    4%    4%    3%    12%    9%    5%    3%    6%    5%     5%       4% 

5. Strongly Pro-Choice      323    64   175    84     -   323    60   261   152   158    64   173      5    78   123    70    71    59     46      124 
                            54%   29%   81%   52%         92%   46%   56%   49%   62%   29%   78%    31%   56%   57%   59%   61%   40%    25%      61% 

    Total Pro-Choice        351    72   182    97     -   351    70   279   167   169    72   179      7    90   133    73    78    67     55      133 
                            58%   32%   84%   61%        100%   53%   60%   54%   66%   33%   80%    44%   64%   62%   61%   67%   45%    30%      65% 

6. Refuse                     8     6     -     2     -     -     2     6     2     5     6     -      -     2     2     1     2     3      6        - 
                             1%    3%          1%                2%    1%    1%    2%    3%                 1%    1%    1%    2%    2%     3%          

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                     Table 8 Page 8

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

              Q7. Do you consider yourself to be pro-life or pro-choice on the subject or abortion? (Test Intensity...)

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Strongly Pro-Life       137    12     14      2     5    45    21    52    10    80     57     91      30      14       2    64    73    103     16
                           23%    8%    25%     6%   29%   24%   37%   22%   18%   29%    18%    22%     30%     21%     17%   23%   23%    25%    14%

2. Somewhat Pro-Life        55    12      2      2     1    18     6    20     8    30     25     37       8       9       1    25    30     39      4
                            9%    8%     4%     6%    6%   10%   11%    9%   14%   11%     8%     9%      8%     13%      8%    9%    9%     9%     4%

    Total Pro-Life         192    24     16      4     6    63    27    72    18   110     82    128      38      23       3    89   103    142     20
                           32%   16%    28%    13%   35%   34%   47%   31%   32%   40%    25%    30%     38%     34%     25%   32%   32%    34%    18%

3. Neither Pro-Life nor     49     1      4      3     -    14     3    25     3    25     24     40       5       2       2    21    28     39      4
Pro-Choice/Neutral          8%    1%     7%    10%          7%    5%   11%    5%    9%     7%    10%      5%      3%     17%    8%    9%     9%     4%

4. Somewhat Pro-Choice      28     4      6      4     1     9     6     5     3    19      9     16       5       7       -    13    15     15      7
                            5%    3%    11%    13%    6%    5%   11%    2%    5%    7%     3%     4%      5%     10%            5%    5%     4%     6%

5. Strongly Pro-Choice     323   119     29     20    10   100    21   129    33   116    206    231      52      33       7   154   169    211     80
                           54%   80%    51%    65%   59%   53%   37%   55%   58%   42%    64%    55%     51%     49%     58%   55%   53%    51%    71%

    Total Pro-Choice       351   123     35     24    11   109    27   134    36   135    215    247      57      40       7   167   184    226     87
                           58%   83%    61%    77%   65%   58%   47%   57%   63%   49%    66%    59%     56%     60%     58%   60%   58%    55%    78%

6. Refuse                    8     -      2      -     -     2     -     4     -     5      3      5       1       2       -     3     5      5      1
                            1%           4%                 1%          2%          2%     1%     1%      1%      3%            1%    2%     1%     1%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q8. Do you or does anyone else in the household identify as having a disability? A disability is a physical or mental 
          impairment that seriously limits your life activities such as conditions affecting a person's vision, movement, 
                  thinking, remembering, learning, communicating, hearing, mental health, and social relationships.

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes                      131    48    37    46    48    70   131     -    65    58    48    40      7    36    39    22    34    36     45       40 
                            22%   21%   17%   29%   25%   20%  100%         21%   23%   22%   18%    44%   26%   18%   18%   29%   24%    24%      20% 

2. No                       466   175   177   114   143   279     -   466   243   196   169   182      9   103   175    96    83   112    139      162 
                            78%   78%   82%   71%   74%   79%        100%   79%   77%   78%   82%    56%   74%   81%   81%   71%   76%    75%      79% 

3. Not Sure                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

4. Refuse                     3     1     2     -     1     2     -     -     1     1     1     1      -     1     2     1     -     -      1        2 
                             *%    *%    1%          1%    1%                *%    *%    *%    *%           1%    1%    1%                 1%       1% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

       Q8. Do you or does anyone else in the household identify as having a disability? A disability is a physical or mental 
          impairment that seriously limits your life activities such as conditions affecting a person's vision, movement, 
                  thinking, remembering, learning, communicating, hearing, mental health, and social relationships.

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes                     131    29     16      6     7    38    10    59    10    65     66     96      16      16       3    56    75     91     20
                           22%   20%    28%    19%   41%   20%   18%   25%   18%   24%    20%    23%     16%     24%     25%   20%   23%    22%    18%

2. No                      466   119     41     24    10   150    47   174    47   209    256    323      83      51       9   223   243    318     92
                           78%   80%    72%    77%   59%   80%   82%   74%   82%   76%    79%    77%     82%     76%     75%   80%   76%    77%    82%

3. Not Sure                  -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

4. Refuse                    3     -      -      1     -     -     -     2     -     1      2      1       2       -       -     1     2      3      -
                            *%                  3%                      1%          *%     1%     *%      2%                    *%    1%     1%       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 10 Page 10

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                 Q9. Do you, or does anyone in your household own any type of gun or firearm? (Check All That Apply)

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Yes, respondent          237   106    77    54    98   120    51   185   237     -   103    80     10    44    94    52    47    44     86       81 
                            40%   47%   36%   34%   51%   34%   39%   40%   77%         47%   36%    62%   31%   44%   44%   40%   30%    46%      40% 

2. Yes, other in            132    54    49    29    39    77    21   111   132     -    50    52      5    25    49    30    27    26     44       46 
household                   22%   24%   23%   18%   20%   22%   16%   24%   43%         23%   23%    31%   18%   23%   25%   23%   18%    24%      23% 

    Total Yes               309   126   109    74   111   167    65   243   309     -   124   116     10    59   122    65    66    56    101      109 
                            52%   56%   50%   46%   58%   48%   50%   52%  100%         57%   52%    62%   42%   56%   55%   56%   38%    55%      53% 

3. No                       255    76   102    77    65   169    58   196     -   255    75   102      5    70    83    45    47    80     64       88 
                            42%   34%   47%   48%   34%   48%   44%   42%        100%   34%   46%    31%   50%   38%   38%   40%   54%    35%      43% 

4. Refuse                    36    22     5     9    16    15     8    27     -     -    19     5      1    11    11     9     4    12     20        7 
                             6%   10%    2%    6%    8%    4%    6%    6%                9%    2%     6%    8%    5%    8%    3%    8%    11%       3% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                   Table 10 Page 10

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                 Q9. Do you, or does anyone in your household own any type of gun or firearm? (Check All That Apply)

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Yes, respondent         237    54     14     13     6    69    29    95    21   120    116    164      45      25       3   111   126    164     35
                           40%   36%    25%    42%   35%   37%   51%   40%   37%   44%    36%    39%     45%     37%     25%   40%   39%    40%    31%

2. Yes, other in           132    32      9     12     5    46    12    43    14    59     72     91      22      18       1    66    66     90     28
household                  22%   22%    16%    39%   29%   24%   21%   18%   25%   21%    22%    22%     22%     27%      8%   24%   21%    22%    25%

    Total Yes              309    75     22     18     8    99    30   122    28   146    162    219      55      32       3   146   163    209     55
                           52%   51%    39%    58%   47%   53%   53%   52%   49%   53%    50%    52%     54%     48%     25%   52%   51%    51%    49%

3. No                      255    68     31     12     8    76    21   102    27   113    142    178      39      30       8   119   136    179     50
                           42%   46%    54%    39%   47%   40%   37%   43%   47%   41%    44%    42%     39%     45%     67%   42%   42%    43%    45%

4. Refuse                   36     5      4      1     1    13     6    11     2    16     20     23       7       5       1    15    21     24      7
                            6%    3%     7%     3%    6%    7%   11%    5%    4%    6%     6%     5%      7%      7%      8%    5%    7%     6%     6%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 11 Page 11

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

        Q10. When it comes to your political affiliation, do you consider yourself to be more of a Republican, a Democrat, a 
                                Libertarian, an Independent or unaffiliated voter, or something else?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Republican               218   203     1    14   113    72    48   169   124    75   218     -      -     -    56    41    48    73    129       68 
                            36%   91%    *%    9%   59%   21%   37%   36%   40%   29%  100%                      26%   34%   41%   49%    70%      33% 

2. Democrat                 223     4   193    26    36   179    40   182   116   102     -   223      -     -    94    58    35    36     10       84 
                            37%    2%   89%   16%   19%   51%   31%   39%   38%   40%        100%                44%   49%   30%   24%     5%      41% 

3. Libertarian               16     7     3     6     8     7     7     9    10     5     -     -     16     -     9     2     4     1      7        3 
                             3%    3%    1%    4%    4%    2%    5%    2%    3%    2%               100%          4%    2%    3%    1%     4%       1% 

4. Independent/             125     5    17   103    28    83    34    91    54    62     -     -      -   125    52    15    28    30     32       44 
Unaffiliated                21%    2%    8%   64%   15%   24%   26%   20%   17%   24%                      89%   24%   13%   24%   20%    17%      22% 

5. Other                     15     5     1     9     7     7     2    12     5     8     -     -      -    15     4     3     2     6      7        5 
                             2%    2%    *%    6%    4%    2%    2%    3%    2%    3%                      11%    2%    3%    2%    4%     4%       2% 

6. Refuse                     3     -     1     2     -     3     -     3     -     3     -     -      -     -     1     -     -     2      -        - 
                             *%          *%    1%          1%          1%          1%                             *%                1%                 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                   Table 11 Page 11

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

        Q10. When it comes to your political affiliation, do you consider yourself to be more of a Republican, a Democrat, a 
                                Libertarian, an Independent or unaffiliated voter, or something else?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Republican              218     7     11      6     7    70    20    97    16   112    105    145      44      24       5    95   123    163     24
                           36%    5%    19%    19%   41%   37%   35%   41%   28%   41%    32%    35%     44%     36%     42%   34%   38%    40%    21%

2. Democrat                223   109     20      9     7    77    12    88    24    79    144    164      34      21       4   104   119    141     57
                           37%   74%    35%    29%   41%   41%   21%   37%   42%   29%    44%    39%     34%     31%     33%   37%   37%    34%    51%

3. Libertarian              16     3      3      5     -     2     2     4     3    12      4     11       2       2       1     9     7     12      3
                            3%    2%     5%    16%          1%    4%    2%    5%    4%     1%     3%      2%      3%      8%    3%    2%     3%     3%

4. Independent/            125    27     22     10     2    37    18    42    12    65     60     92      15      16       2    64    61     81     26
Unaffiliated               21%   18%    39%    32%   12%   20%   32%   18%   21%   24%    19%    22%     15%     24%     17%   23%   19%    20%    23%

5. Other                    15     2      1      1     1     2     5     3     2     5     10      8       4       3       -     7     8     12      2
                            2%    1%     2%     3%    6%    1%    9%    1%    4%    2%     3%     2%      4%      4%            2%    2%     3%     2%

6. Refuse                    3     -      -      -     -     -     -     1     -     2      1      -       2       1       -     1     2      3      -
                            *%                                          *%          1%     *%             2%      1%            *%    1%     1%       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                            Q11. What was your age on your last birthday?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. 18-29                     71    18    40    13    14    52    11    58    43    24    18    37      2    14    71     -     -     -     15       27 
                            12%    8%   19%    8%    7%   15%    8%   12%   14%    9%    8%   17%    12%   10%   33%                       8%      13% 

2. 30-44                    145    40    56    49    56    81    28   117    79    59    38    57      7    42   145     -     -     -     39       58 
                            24%   18%   26%   31%   29%   23%   21%   25%   26%   23%   17%   26%    44%   30%   67%                      21%      28% 

3. 45-54                    119    45    48    26    37    73    22    96    65    45    41    58      2    18     -   119     -     -     30       47 
                            20%   20%   22%   16%   19%   21%   17%   21%   21%   18%   19%   26%    12%   13%        100%                16%      23% 

4. 55-64                    117    49    33    35    24    78    34    83    66    47    48    35      4    30     -     -   117     -     37       37 
                            20%   22%   15%   22%   12%   22%   26%   18%   21%   18%   22%   16%    25%   21%              100%          20%      18% 

5. 65 and Older             148    72    39    37    61    67    36   112    56    80    73    36      1    36     -     -     -   148     64       35 
                            25%   32%   18%   23%   32%   19%   27%   24%   18%   31%   33%   16%     6%   26%                    100%    35%      17% 

6. Refuse                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                            Q11. What was your age on your last birthday?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. 18-29                    71    26      3      3     3    30     4    23     6    17     54     53      11       6       1    47    24     39     25
                           12%   18%     5%    10%   18%   16%    7%   10%   11%    6%    17%    13%     11%      9%      8%   17%    8%     9%    22%

2. 30-44                   145    40      7     10     1    50    12    51    15    62     83    103      26      12       4    82    63     90     30
                           24%   27%    12%    32%    6%   27%   21%   22%   26%   23%    26%    25%     26%     18%     33%   29%   20%    22%    27%

3. 45-54                   119    29     12      4     2    29    11    62     9    51     67     84      20      11       4    55    64     86     20
                           20%   20%    21%    13%   12%   15%   19%   26%   16%   19%    21%    20%     20%     16%     33%   20%   20%    21%    18%

4. 55-64                   117    23     20      6     -    36    13    51    11    57     60     82      17      16       2    58    59     82     19
                           20%   16%    35%    19%         19%   23%   22%   19%   21%    19%    20%     17%     24%     17%   21%   18%    20%    17%

5. 65 and Older            148    30     15      8    11    43    17    48    16    88     60     98      27      22       1    38   110    115     18
                           25%   20%    26%    26%   65%   23%   30%   20%   28%   32%    19%    23%     27%     33%      8%   14%   34%    28%    16%

6. Refuse                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 13 Page 13

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

           Q12. When it comes to your political ideology, do you consider yourself to be conservative, moderate, liberal, 
                                             progressive, Libertarian or something else?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Conservative             185   136     8    41    98    55    45   139   101    64   129    10      7    39    54    30    37    64    185        - 
                            31%   61%    4%   26%   51%   16%   34%   30%   33%   25%   59%    4%    44%   28%   25%   25%   32%   43%   100%          

2. Moderate                 204    68    83    53    53   133    40   162   109    88    68    84      3    49    85    47    37    35      -      204 
                            34%   30%   38%   33%   28%   38%   31%   35%   35%   35%   31%   38%    19%   35%   39%   39%   32%   24%            100% 

3. Liberal                  113     2    88    23    17    95    20    93    52    58     3    86      3    21    52    21    16    24      -        - 
                            19%    1%   41%   14%    9%   27%   15%   20%   17%   23%    1%   39%    19%   15%   24%   18%   14%   16%                 

4. Progressive               35     4    24     7     7    28     9    26    23    10     4    23      -     8    14     8     7     6      -        - 
                             6%    2%   11%    4%    4%    8%    7%    6%    7%    4%    2%   10%           6%    6%    7%    6%    4%                 

5. Libertarian                9     6     -     3     4     4     2     7     6     3     5     -      2     2     2     3     2     2      -        - 
                             2%    3%          2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%          12%    1%    1%    3%    2%    1%                 

6. Other                     25     5     9    11     7    16    10    15     6    16     5    10      -    10     5     6     9     5      -        - 
                             4%    2%    4%    7%    4%    5%    8%    3%    2%    6%    2%    4%           7%    2%    5%    8%    3%                 

7. None                      23     -     3    20     5    15     4    19    10    12     1    10      1    11     3     3     9     8      -        - 
                             4%          1%   12%    3%    4%    3%    4%    3%    5%    *%    4%     6%    8%    1%    3%    8%    5%                 

8. Refuse                     6     3     1     2     1     5     1     5     2     4     3     -      -     -     1     1     -     4      -        - 
                             1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%                       *%    1%          3%                 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                   Table 13 Page 13

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

           Q12. When it comes to your political ideology, do you consider yourself to be conservative, moderate, liberal, 
                                             progressive, Libertarian or something else?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Conservative            185     -      -      5     6    51    26    79    15   100     85    124      35      24       2    85   100    138     20
                           31%                 16%   35%   27%   46%   34%   26%   36%    26%    30%     35%     36%     17%   30%   31%    33%    18%

2. Moderate                204     -      -     11     5    67    17    82    17    90    114    148      31      21       4   100   104    139     37
                           34%                 35%   29%   36%   30%   35%   30%   33%    35%    35%     31%     31%     33%   36%   32%    34%    33%

3. Liberal                 113   113      -      7     4    43     8    33    15    39     74     85      16       9       3    53    60     70     34
                           19%   76%           23%   24%   23%   14%   14%   26%   14%    23%    20%     16%     13%     25%   19%   19%    17%    30%

4. Progressive              35    35      -      4     1     8     -    15     5    16     19     19      10       4       2    15    20     23      8
                            6%   24%           13%    6%    4%          6%    9%    6%     6%     5%     10%      6%     17%    5%    6%     6%     7%

5. Libertarian               9     -      9      3     -     1     1     3     1     7      2      8       1       -       -     4     5      5      1
                            2%          16%    10%          1%    2%    1%    2%    3%     1%     2%      1%                    1%    2%     1%     1%

6. Other                    25     -     25      1     1    10     2     8     3     7     18     18       3       4       -    10    15     15      8
                            4%          44%     3%    6%    5%    4%    3%    5%    3%     6%     4%      3%      6%            4%    5%     4%     7%

7. None                     23     -     23      -     -     7     2    14     -    13     10     15       3       4       1    11    12     18      3
                            4%          40%                 4%    4%    6%          5%     3%     4%      3%      6%      8%    4%    4%     4%     3%

8. Refuse                    6     -      -      -     -     1     1     1     1     3      2      3       2       1       -     2     4      4      1
                            1%                              1%    2%    *%    2%    1%     1%     1%      2%      1%            1%    1%     1%     1%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 14 Page 14

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                         Q13. What is your main religious affiliation or what religion do you identify with?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Atheist (Doesn't          11     2     4     5     3     6     3     8     7     4     2     3      3     3     6     2     1     2      2        3 
Believe in God)              2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    19%    2%    3%    2%    1%    1%     1%       1% 

2. Agnostic (Doesn't         20     5     7     8     1    18     3    16    11     8     4     6      2     8     7     2     5     6      3        8 
Know if a God Exists)        3%    2%    3%    5%    1%    5%    2%    3%    4%    3%    2%    3%    12%    6%    3%    2%    4%    4%     2%       4% 

3. Baptist                   13     6     6     1     4     9     5     8     7     5     6     6      -     1     4     2     -     7      5        3 
                             2%    3%    3%    1%    2%    3%    4%    2%    2%    2%    3%    3%           1%    2%    2%          5%     3%       1% 

4. Catholic                 188    66    71    51    63   109    38   150    99    76    70    77      2    39    80    29    36    43     51       67 
                            31%   29%   33%   32%   33%   31%   29%   32%   32%   30%   32%   35%    12%   28%   37%   24%   31%   29%    28%      33% 

5. Christian                 57    27    12    18    27    27    10    47    30    21    20    12      2    23    16    11    13    17     26       17 
                            10%   12%    6%   11%   14%    8%    8%   10%   10%    8%    9%    5%    12%   16%    7%    9%   11%   11%    14%       8% 

6. Jewish                     7     3     3     1     2     5     1     6     3     3     3     3      1     -     3     1     1     2      1        3 
                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%     6%          1%    1%    1%    1%     1%       1% 

7. Lutheran                  12     6     2     4     3     8     6     5     4     7     5     2      -     5     2     5     -     5      4        4 
                             2%    3%    1%    2%    2%    2%    5%    1%    1%    3%    2%    1%           4%    1%    4%          3%     2%       2% 

8. Methodist                  4     1     3     -     2     2     2     2     1     3     1     1      -     2     -     -     -     4      1        2 
                             1%    *%    1%          1%    1%    2%    *%    *%    1%    *%    *%           1%                      3%     1%       1% 

9. Mormon/Church of LDS       9     6     1     2     8     1     2     7     8     1     5     1      -     3     5     -     -     4      4        2 
                             2%    3%    *%    1%    4%    *%    2%    2%    3%    *%    2%    *%           2%    2%                3%     2%       1% 
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                                                                                                                   Table 14 Page 14

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                         Q13. What is your main religious affiliation or what religion do you identify with?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Atheist (Doesn't         11     4      2     11     -     -     -     -     -     5      6      4       5       2       -     4     7      9      -
Believe in God)             2%    3%     4%    35%                                  2%     2%     1%      5%      3%            1%    2%     2%       

2. Agnostic (Doesn't        20     7      2     20     -     -     -     -     -     8     12      7      10       2       1     7    13     15      -
Know if a God Exists)       3%    5%     4%    65%                                  3%     4%     2%     10%      3%      8%    2%    4%     4%       

3. Baptist                  13     4      1      -    13     -     -     -     -     6      7     10       1       2       -     5     8     12      1
                            2%    3%     2%          76%                            2%     2%     2%      1%      3%            2%    2%     3%     1%

4. Catholic                188    51     18      -     -   188     -     -     -    82    105    142      26      16       4    97    91     88     78
                           31%   34%    32%               100%                     30%    32%    34%     26%     24%     33%   35%   28%    21%    70%

5. Christian                57     8      5      -     -     -    57     -     -    28     29     37      14       6       -    31    26     35      6
                           10%    5%     9%                     100%               10%     9%     9%     14%      9%           11%    8%     8%     5%

6. Jewish                    7     2      -      -     -     -     -     -     7     4      3      6       -       1       -     4     3      4      -
                            1%    1%                                         12%    1%     1%     1%              1%            1%    1%     1%       

7. Lutheran                 12     2      2      -     -     -     -    12     -     6      6     10       1       1       -     7     5      6      -
                            2%    1%     4%                             5%          2%     2%     2%      1%      1%            2%    2%     1%       

8. Methodist                 4     1      -      -     4     -     -     -     -     3      1      3       -       1       -     1     3      3      -
                            1%    1%                 24%                            1%     *%     1%              1%            *%    1%     1%       

9. Mormon/Church of LDS      9     3      -      -     -     -     -     -     9     5      4      6       2       1       -     4     5      5      2
                            2%    2%                                         16%    2%     1%     1%      2%      1%            1%    2%     1%     2%
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                                                                                                                   (Continued)
                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                         Q13. What is your main religious affiliation or what religion do you identify with?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

10. Muslim                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

11. Protestant              223    91    74    58    69   126    53   169   118    95    92    86      4    40    72    57    51    43     75       78 
                            37%   41%   34%   36%   36%   36%   40%   36%   38%   37%   42%   39%    25%   29%   33%   48%   44%   29%    41%      38% 

12. Other (Verbatim)         41     9    26     6     8    30     7    34    17    23     8    20      2    11    13     8    10    10     10       12 
                             7%    4%   12%    4%    4%    9%    5%    7%    6%    9%    4%    9%    12%    8%    6%    7%    9%    7%     5%       6% 

13. Refuse                   15     2     7     6     2    10     1    14     4     9     2     6      -     5     8     2     -     5      3        5 
                             2%    1%    3%    4%    1%    3%    1%    3%    1%    4%    1%    3%           4%    4%    2%          3%     2%       2% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                   Table 14 Page 15
                                                                                                                   (Continued)
                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                         Q13. What is your main religious affiliation or what religion do you identify with?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

10. Muslim                   -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

11. Protestant             223    46     23      -     -     -     -   223     -   101    122    161      28      29       5    93   130    200     14
                           37%   31%    40%                            95%         37%    38%    38%     28%     43%     42%   33%   41%    49%    12%

12. Other (Verbatim)        41    15      4      -     -     -     -     -    41    18     23     24      10       5       2    17    24     26      6
                            7%   10%     7%                                  72%    7%     7%     6%     10%      7%     17%    6%    8%     6%     5%

13. Refuse                  15     5      -      -     -     -     -     -     -     9      6     10       4       1       -    10     5      9      5
                            2%    3%                                                3%     2%     2%      4%      1%            4%    2%     2%     4%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 15 Page 16

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                               Q14. What gender do you identify with?

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Male                     275   116    67    92   110   135    65   209   146   113   112    79     12    70    79    51    57    88    100       90 
                            46%   52%   31%   58%   57%   38%   50%   45%   47%   44%   51%   35%    75%   50%   37%   43%   49%   59%    54%      44% 

2. Female                   324   107   149    68    82   215    66   256   162   142   105   144      4    70   137    67    60    60     85      114 
                            54%   48%   69%   42%   43%   61%   50%   55%   52%   56%   48%   65%    25%   50%   63%   56%   51%   41%    46%      56% 

3. Non-binary                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
                                                                                                                                                       

4. Refuse                     1     1     -     -     -     1     -     1     1     -     1     -      -     -     -     1     -     -      -        - 
                             *%    *%                      *%          *%    *%          *%                             1%                             

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                                                                                                                   Table 15 Page 16

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                               Q14. What gender do you identify with?

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Male                    275    55     27     13     9    82    28   107    27   275      -    182      52      34       7   128   147    204     44
                           46%   37%    47%    42%   53%   44%   49%   46%   47%  100%           43%     51%     51%     58%   46%   46%    50%    39%

2. Female                  324    93     30     18     8   105    29   128    30     -    324    237      49      33       5   152   172    208     67
                           54%   63%    53%    58%   47%   56%   51%   54%   53%         100%    56%     49%     49%     42%   54%   54%    50%    60%

3. Non-binary                -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
                                                                                                                                                      

4. Refuse                    1     -      -      -     -     1     -     -     -     -      -      1       -       -       -     -     1      -      1
                            *%                              1%                                    *%                                  *%            1%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 16 Page 17

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                             Area/Region

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Clark                    420   148   155   117   128   247    96   323   219   178   145   164     11   100   156    84    82    98    124      148 
                            70%   66%   72%   73%   67%   70%   73%   69%   71%   70%   67%   74%    69%   71%   72%   71%   70%   66%    67%      73% 

2. Washoe                   101    47    33    21    38    57    16    83    55    39    44    34      2    19    37    20    17    27     35       31 
                            17%   21%   15%   13%   20%   16%   12%   18%   18%   15%   20%   15%    12%   14%   17%   17%   15%   18%    19%      15% 

3. Douglas, Lyon, Carson     67    24    22    21    23    40    16    51    32    30    24    21      2    19    18    11    16    22     24       21 
City, Churchill, Nye,       11%   11%   10%   13%   12%   11%   12%   11%   10%   12%   11%    9%    12%   14%    8%    9%   14%   15%    13%      10% 
White Pine, Elko,        
Humboldt                 

4. Pershing, Lander,         12     5     6     1     3     7     3     9     3     8     5     4      1     2     5     4     2     1      2        4 
Eureka, Storey, Mineral,     2%    2%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%     6%    1%    2%    3%    2%    1%     1%       2% 
Esmeralda, Lincoln       

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                             Area/Region

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Clark                   420   104     41     11    13   142    37   171    36   182    237    420       -       -       -   207   213    268     94
                           70%   70%    72%    35%   76%   76%   65%   73%   63%   66%    73%   100%                           74%   67%    65%    84%

2. Washoe                  101    26      7     15     1    26    14    29    12    52     49      -     101       -       -    32    69     82      7
                           17%   18%    12%    48%    6%   14%   25%   12%   21%   19%    15%           100%                   11%   22%    20%     6%

3. Douglas, Lyon, Carson    67    13      8      4     3    16     6    30     7    34     33      -       -      67       -    35    32     52     10
City, Churchill, Nye,      11%    9%    14%    13%   18%    9%   11%   13%   12%   12%    10%                   100%           12%   10%    13%     9%
White Pine, Elko,        
Humboldt                 

4. Pershing, Lander,        12     5      1      1     -     4     -     5     2     7      5      -       -       -      12     6     6     10      1
Eureka, Storey, Mineral,    2%    3%     2%     3%          2%          2%    4%    3%     2%                           100%    2%    2%     2%     1%
Esmeralda, Lincoln       

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                           Vote Propensity

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total                       600   224   216   160   192   351   131   466   309   255   218   223     16   140   216   119   117   148    185      204 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. 0x                        59    18    10    31    19    33    10    49    23    35    18    14      3    23    19    12    18    10     19       21 
                            10%    8%    5%   19%   10%    9%    8%   11%    7%   14%    8%    6%    19%   16%    9%   10%   15%    7%    10%      10% 

2. 1x                       129    47    43    39    42    80    26   103    72    50    48    48      4    29    69    27    19    14     40       48 
                            22%   21%   20%   24%   22%   23%   20%   22%   23%   20%   22%   22%    25%   21%   32%   23%   16%    9%    22%      24% 

3. 2x                        92    31    37    24    28    54    20    71    51    34    29    42      2    19    41    16    21    14     26       31 
                            15%   14%   17%   15%   15%   15%   15%   15%   17%   13%   13%   19%    12%   14%   19%   13%   18%    9%    14%      15% 

    Total 0-2x              280    96    90    94    89   167    56   223   146   119    95   104      9    71   129    55    58    38     85      100 
                            47%   43%   42%   59%   46%   48%   43%   48%   47%   47%   44%   47%    56%   51%   60%   46%   50%   26%    46%      49% 

4. 3x                       151    43    73    35    39    97    31   118    82    62    43    66      -    40    61    30    24    36     42       48 
                            25%   19%   34%   22%   20%   28%   24%   25%   27%   24%   20%   30%          29%   28%   25%   21%   24%    23%      24% 

5. 4x                       169    85    53    31    64    87    44   125    81    74    80    53      7    29    26    34    35    74     58       56 
                            28%   38%   25%   19%   33%   25%   34%   27%   26%   29%   37%   24%    44%   21%   12%   29%   30%   50%    31%      27% 

    Total 3-4x              320   128   126    66   103   184    75   243   163   136   123   119      7    69    87    64    59   110    100      104 
                            53%   57%   58%   41%   54%   52%   57%   52%   53%   53%   56%   53%    44%   49%   40%   54%   50%   74%    54%      51% 

No Answer                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -      -        - 
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                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                           Vote Propensity

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total                      600   148     57     31    17   188    57   235    57   275    324    420     101      67      12   280   320    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. 0x                       59     9      9      3     2    19     7    19     6    35     24     41       8       9       1    59     -     38      8
                           10%    6%    16%    10%   12%   10%   12%    8%   11%   13%     7%    10%      8%     13%      8%   21%           9%     7%

2. 1x                      129    32      8      7     3    43    12    48    13    51     78     90      16      19       4   129     -     78     35
                           22%   22%    14%    23%   18%   23%   21%   20%   23%   19%    24%    21%     16%     28%     33%   46%          19%    31%

3. 2x                       92    27      8      1     1    35    12    33     6    42     50     76       8       7       1    92     -     54     24
                           15%   18%    14%     3%    6%   19%   21%   14%   11%   15%    15%    18%      8%     10%      8%   33%          13%    21%

    Total 0-2x             280    68     25     11     6    97    31   100    25   128    152    207      32      35       6   280     -    170     67
                           47%   46%    44%    35%   35%   52%   54%   43%   44%   47%    47%    49%     32%     52%     50%  100%          41%    60%

4. 3x                      151    43     15     10     2    47    15    60    15    71     80    107      26      17       1     -   151    102     30
                           25%   29%    26%    32%   12%   25%   26%   26%   26%   26%    25%    25%     26%     25%      8%         47%    25%    27%

5. 4x                      169    37     17     10     9    44    11    75    17    76     92    106      43      15       5     -   169    140     15
                           28%   25%    30%    32%   53%   23%   19%   32%   30%   28%    28%    25%     43%     22%     42%         53%    34%    13%

    Total 3-4x             320    80     32     20    11    91    26   135    32   147    172    213      69      32       6     -   320    242     45
                           53%   54%    56%    65%   65%   48%   46%   57%   56%   53%    53%    51%     68%     48%     50%        100%    59%    40%

No Answer                    -     -      -      -     -     -     -     -     -     -      -      -       -       -       -     -     -      -      -
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                                                                                                                   Table 18 Page 19

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                            Ethnic Infer

                               |    F1. PARTY    |Q7. STANCE |    Q8.    |Q9. GUN IN |   Q10. SELF PARTY-ID   |       Q11. AGE        |Q12. IDEOLOGY   
                               |  REGISTRATION   |ON ABORTION|DISABILITY |   HOME    |                        |                       |                
                               |                 |           |  IN HOME  |           |                        |                       |                
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |     |TOTL |TOTL |     |     |     |     |     |     |      |     |     |     |     |     |      |        |
                               |     |     |IND/ |PRO- |PRO- |     |     |TOTL |     |     |     |      |IND/ |18-  |45-  |55-  |65   |      |        |
                          Total|REP  |DEM  |OTHR |LIFE |CHCE |YES  |NO   |YES  |NO   |REP  |DEM  |LIBTN |OTHR |44   |54   |64   |+    |CONS  |MODERATE|
                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ------ -------- 

Total Answering             524   194   194   136   162   313   111   410   264   229   187   198     15   121   184   106   101   133    158      176 
                           100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%     100% 

1. Asian American/Asian      18     5     9     4     5    12     2    16     7     9     5     7      1     5     8     2     3     5      6        6 
                             3%    3%    5%    3%    3%    4%    2%    4%    3%    4%    3%    4%     7%    4%    4%    2%    3%    4%     4%       3% 

2. African American/          7     1     5     1     1     6     4     3     4     3     1     5      -     1     1     3     -     3      1        - 
Black                        1%    1%    3%    1%    1%    2%    4%    1%    2%    1%    1%    3%           1%    1%    3%          2%     1%          

3. White (Not Latino/       412   170   135   107   142   226    91   318   209   179   163   141     12    93   129    86    82   115    138      139 
Hispanic)                   79%   88%   70%   79%   88%   72%   82%   78%   79%   78%   87%   71%    80%   77%   70%   81%   81%   86%    87%      79% 

4. Hispanic/Latino           87    18    45    24    14    69    14    73    44    38    18    45      2    22    46    15    16    10     13       31 
                            17%    9%   23%   18%    9%   22%   13%   18%   17%   17%   10%   23%    13%   18%   25%   14%   16%    8%     8%      18% 

No Answer                    76    30    22    24    30    38    20    56    45    26    31    25      1    19    32    13    16    15     27       28 
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                                                                                                                   Table 18 Page 19

                             Nevada Statewide Public Opinion Poll - Cross-Tabulation Report, April, 2023

                                                            Ethnic Infer

                                           |           Q13. RELIGION            |Q14. GENDER |         AREA/REGION          |   VOTE    |  ETHNICITY  
                                           |                                    |            |                              |  HISTORY  |  INFERRED   
                                           |                                    |            |                              |           |             
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |       |       |     |     |      |      
                              |     |      |      |     |     |     |     |     |     |      |      |       |DOUGLS/|LANDER/|     |     |      |      
                              |LIB/ |LIBTN/|ATHST/|BAPT/|     |     |LUTH/|     |     |      |      |       |C.CITY/|LINCLN/|0x-  |3x-  |      |NON-  
                         Total|PROG |OTHR  |AGNST |METH |CATH |CHRST|PROT |OTHR |MALE |FEMALE|CLARK |WASHOE |OTHR   |OTHR   |2X   |4X   |WHITE |WHITE 
                         ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ------- ------- ------- ----- ----- ------ ------

Total Answering            524   135     50     24    16   166    41   220    43   248    275    362      89      62      11   237   287    412    112
                          100%  100%   100%   100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%   100%   100%    100%    100%    100%  100%  100%   100%   100%

1. Asian American/Asian     18     5      1      -     1     5     3     2     3     8     10     16       1       1       -    12     6      -     18
                            3%    4%     2%           6%    3%    7%    1%    7%    3%     4%     4%      1%      2%            5%    2%           16%

2. African American/         7     6      -      -     -     -     2     4     1     3      4      7       -       -       -     4     3      -      7
Black                       1%    4%                              5%    2%    2%    1%     1%     2%                            2%    1%            6%

3. White (Not Latino/      412    93     38     24    15    88    35   206    35   204    208    268      82      52      10   170   242    412      -
Hispanic)                  79%   69%    76%   100%   94%   53%   85%   94%   81%   82%    76%    74%     92%     84%     91%   72%   84%   100%       

4. Hispanic/Latino          87    31     11      -     -    73     1     8     4    33     53     71       6       9       1    51    36      -     87
                           17%   23%    22%                44%    2%    4%    9%   13%    19%    20%      7%     15%      9%   22%   13%           78%

No Answer                   76    13      7      7     1    22    16    15    14    27     49     58      12       5       1    43    33      -      -
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